
Appendix(結果詳細)6. 

※1%未満については数字を非表示にしております。
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５割以上の患者さんが自身で食事の準備

食事の準備と立場の関係性

Q16.  日ごろメインで食事の準備をしているのはどなたですか。

53

27

79

54

50

45

71

19

45

44

2

2

2

1

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1382)

男性 (n=678)

⼥性 (n=704)

⾃⾝ががん患者 (n=1168)

がん患者さんのご家族（同居）
(n=214)

⾃分 同居家族 その他

性別でみると女性の79%が食事の準備をしており、男性では27%に留まっている。

回答者の立場でみると「自身ががん患者」でも半数以上が自分自身で準備していることが
わかる。

6. Appendix（結果詳細）  47



食事の悩み：胃がん８割以上、前立腺がん４割

がん種・ステージ別と食の悩み

Q17. がん治療中の食事について気になることや悩みを感じたことがありますか。
（例：食欲がわかない、味が変わって感じるなど）

※ご家族の方はがん患者さんのことについてお答えください。
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はい いいえ

6. Appendix（結果詳細）

胃がんではステージⅠ~Ⅲでも8割以上の方が食事に悩みを感じたことがあると回答している。

消化器がん以外である前立腺がんのステージⅠ~Ⅲでも4割の方が悩みを感じており、一定
数存在していることがわかる。

 48



体重が減った方のほうが悩みを経験している

食に関する悩みとその関係性

Q17.  がん治療中の食事について気になることや悩みを感じたことがありますか。
（例：食欲がわかない、味が変わって感じるなど）

※ご家族の方はがん患者さんのことについてお答えください。

6. Appendix（結果詳細）

「少し体重は減った」「かなり体重が減った」では7~8割以上の方が食事について悩みを
経験しており、体重が「増えた」の59%より高くなっている。

体重の変化に対して不安になっている方ほど、食に対する悩みを経験している。
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どちらとも⾔えない (n=208)

あまり気にしてない/不安にならない (n=340)
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気にしていない・計（BOT2） (n=484)
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体重が減った方の５割以上：食欲がなく悩んだ

体重変化と食事の悩み（身体面）

Q18. Q17で「はい」とお答えした方にお聞きします。
当てはまる項目を全て選んでください。（いくつでも）

※ご家族の方はがん患者さんのことについてお答えください。

6. Appendix（結果詳細）

体重が減った患者さんの5割以上が「食欲がない」で悩んだ経験があり、「かなり体重が
減った」になると6割以上が悩んでいる。

体重が減った患者さんの家族では「食欲がない」と回答した割合が7割以上になっている。
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⾷
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(837) 48 40 37 36 35 30 30 27 25 22 21 18 16 15 13
変わっていない (128) 37 38 34 8 36 27 24 22 22 16 16 13 12 9 16
少し体重は減った (250) 48 37 35 34 36 30 25 22 25 22 17 18 14 13 12
かなり体重は減った (235) 61 41 41 74 33 38 30 37 26 23 23 28 21 24 11
増えた (215) 40 43 36 14 36 24 37 24 27 24 26 10 16 11 15
わからない (9) 56 56 44 22 22 33 44 11 11 11 33 11 0 33 22

がん診断 体重が減った (485) 54 39 38 53 35 34 28 29 26 22 20 23 18 18 12
+10kg以上 (31) 45 45 48 10 45 39 52 35 32 55 16 13 19 26 16
+1~9kg (155) 39 46 39 13 39 25 38 22 26 23 31 10 15 9 14
±0kg (60) 22 30 25 10 35 22 22 15 17 7 13 12 5 7 28
-1~9kg (276) 46 38 37 40 41 31 27 24 29 25 19 20 16 13 12
-10kg以上 (109) 56 41 39 65 28 42 33 36 18 25 27 28 23 28 10
+10kg以上 (5) 20 0 40 0 60 0 0 0 20 20 0 0 20 0 80
+1~9kg (22) 41 41 23 5 14 27 27 27 36 18 18 0 27 9 5
±0kg (5) 40 40 60 0 20 60 20 0 20 20 0 0 40 0 40
-1~9kg (62) 79 44 34 52 27 26 29 35 31 21 23 18 16 18 6
-10kg以上 (46) 70 39 48 89 39 48 30 35 28 11 11 33 15 30 17
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

Q22
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体重が減った方の４割は「食事を楽しめない」

体重変化と食事の悩み（本人心理面）

Q19. Q17で「はい」とお答えした方にお聞きします。
当てはまる項目を全て選んでください。（いくつでも） 

6. Appendix（結果詳細）

体重が減った方の42%は「食事が楽しめない」と回答している。

「-10kg以上」の患者さんにいたっては、半数以上が「食事を楽しめない」と回答してお
り、また同割合で「すぐにお腹いっぱいに感じる」と回答している。

「±0kg」の患者さんの4割以上が「これまでの食生活のせいでがんになったのではないか
と考えてしまう」と回答しており、体重変化のある方と異なる悩みを持っている。
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(672) 34 31 29 29 28 27 23 20 15 15 13 9 6 8
変わっていない (113) 23 28 37 17 19 28 17 16 10 11 4 4 7 9
少し体重は減った (201) 37 31 26 31 26 26 27 17 17 15 15 7 4 5
かなり体重は減った (162) 49 36 26 51 31 28 19 25 23 19 19 14 4 9
増えた (188) 25 29 32 15 31 27 28 22 10 14 13 10 8 9
わからない (8) 50 13 13 13 38 25 13 13 0 0 0 0 0 13

がん診断 体重が減った (363) 42 33 26 40 28 27 23 21 20 17 17 10 4 7
+10kg以上 (31) 32 23 26 13 45 26 26 32 6 13 13 19 23 3
+1~9kg (155) 25 29 33 14 30 28 25 21 11 13 14 8 5 11
±0kg (60) 18 37 45 8 13 32 13 13 12 2 3 2 8 10
-1~9kg (276) 37 30 26 33 27 24 24 20 16 17 14 8 3 7
-10kg以上 (109) 54 35 25 54 32 35 20 25 25 20 18 16 6 6
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体
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約半数の家族、「食事を楽しんでいないように感じる」

体重変化と食事の悩み（家族心理面）

Q20. Q17で「はい」とお答えした方にお聞きします。
当てはまる項目を全て選んでください。（いくつでも）

6. Appendix（結果詳細）

体重が減った患者さんの家族は約半数が「（患者さんが）食事を楽しんでいないように感じ
る」と回答している。

-10kg以上体重が減少している患者さんの家族の4割が「作っても食べてもらえないことが
あって悲しくなる」「治療の影響で調理に工夫が必要になり負担が増えた」と回答している。
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(165) 47 47 39 31 30 30 25 22 18 17 16 15 10 8
変わっていない (15) 40 53 20 40 27 13 20 27 13 13 0 13 13 7
少し体重は減った (49) 41 47 37 20 33 27 18 24 14 14 10 8 8 4
かなり体重は減った (73) 55 47 45 38 27 38 32 23 16 21 26 23 12 10
増えた (27) 41 48 37 26 33 22 26 15 30 11 7 7 4 15
わからない (1) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

がん診断 体重が減った (122) 49 47 42 31 30 34 26 24 16 18 20 17 11 7
+10kg以上 (5) 40 60 20 20 40 40 20 20 60 20 0 0 0 20
+1~9kg (22) 36 50 32 32 36 23 23 18 27 9 9 14 0 14
±0kg (5) 20 60 20 20 20 0 20 40 0 0 0 20 20 20
-1~9kg (62) 58 52 40 31 31 32 23 26 13 23 18 18 10 3
-10kg以上 (46) 50 46 46 37 33 43 39 20 17 13 24 22 11 11
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体
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胃がん患者さんでは８割以上が体重減少

がん種×ステージと体重変化

Q22. 現在の状況についてお聞きします。
がん診断前と比べて、体重の変化について選んでください。

※ご家族の方はがん患者さんのことについてお答えください。

6. Appendix（結果詳細）

胃がん患者さんでは8割以上が「少し体重は減った」「かなり体重は減った」と回答している。

乳がん患者さんでは5割弱が「増えた」と回答している。
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胃がん患者さんの４割が10kg以上体重減少

がん種と体重変化

Q23. 差し支えなければ、がん診断前と現在の体重をそれぞれ回答してください。
※この質問は体重の減少率（％）と質問内容との相関性を調べ、皆さんが抱えるお悩みをより明確化する目的で聞いております。

回答したくない場合には空欄のまま次の質問にお進みください。 

6. Appendix（結果詳細）

胃がん患者さんの4割が10kg以上体重が減少したと回答している。

ご家族の回答でも胃がん患者さんの約半数が10kg以上の減少となっている。
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体重増減は患者さん本人だけでなく家族も不安

体重の増減に対する不安について

Q25. 体重の変化についてどのように感じていますか。当てはまるものをお選びください。
※ご家族の方はあなた自身がどのように感じているかについてお答えください。

6. Appendix（結果詳細）

体重の変化が大きいほうが不安になる割合が高くなっている。

10kg以上の体重減少をしている患者さんの家族は94%が不安を感じている。

体重変
化_本⼈

体重変
化_家族

体重
変化

20

6

7

39

33

21

63

28

7

9

28

43

16

14

29

64

29
24

31
26

33
29

22
33

23
28

25
43

25
14

32
30

15
20

15
10
14

13
11

13
20

15
12

34
14

16
4

25
33
32

16
17

25
4

20
35
32

23
14

22
57

19
2

11
17
15

8
2

12

6
15
17
12

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1358)

変わっていない (n=367)

少し体重は減った (n=345)

かなり体重は減った (n=284)

増えた (n=362)

体重が減った・計 (n=629)

+10kg以上 (n=46)

+1~9kg   (n=298)

±0kg   (n=189)

-1~9kg   (n=418)

-10kg以上 (n=137)

+10kg以上 (n=7)

+1~9kg   (n=32)

±0kg   (n=7)

-1~9kg   (n=77)

-10kg以上 (n=50)

とても気にしてる
/不安になる

やや気にしてる
/不安になる

どちらとも
⾔えない

あまり気にしてない
/不安にならない

全く気にならない
/不安にならない

TOP2 BOT2

49 36

30 50

38 47

65 25

66 20

50 37

85 4

61 26

30 50

37 49

53 34

86 14

41 25

29 57

61 23

94 2
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体重減少で疲れやすく、活動が制限される

体重減少による悩み

Q26. 体重減少について当てはまる項目について全て選んでください。（いくつでも）

6. Appendix（結果詳細）

体重変化の3つの軸すべてにおいて「疲れやすく、日中の活動が制限される」が最も割合と
して高くなっている(その他を除く)。

-10kg以上の患者さんで、約2割が「鏡をみるのが辛い」と回答している。

(ｎ)

疲れやすく、
⽇中の活動
が制限される

がんに負けて
いるのではな
いかと思い、
不安になる

周囲にやせた
と思われるの
ではないかと
⾟い気持ちに
なる

鏡を⾒るのが
⾟い

またやせたの
ではないかと
思い、体重
計に乗りたく
ない

その他︓

(629) 44 25 18 12 11 37
少し体重は減った (345) 37 19 13 6 6 44
かなり体重は減った (284) 53 32 25 19 17 29
体重が減った・計 (629) 44 25 18 12 11 37
+10kg以上 (0) 0 0 0 0 0 0
+1~9kg (4) 50 25 0 0 0 25
±0kg (1) 100 0 0 0 0 0
-1~9kg (332) 37 17 16 8 8 47
-10kg以上 (137) 46 23 18 19 15 39
+10kg以上 (0) 0 0 0 0 0 0
+1~9kg (1) 100 0 0 0 0 0
±0kg (0) 0 0 0 0 0 0
-1~9kg (69) 61 36 20 13 16 20
-10kg以上 (49) 71 65 41 24 12 4
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

Q22

【体重変
化_区分
_10kg】
本⼈

【体重変
化_区分
_10kg】
家族

44

25
18

12 11

37

0%

20%

40%

60%
全体(n=629)

体重
変化
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体重減少した患者さん、食事に関する情報を収集

体重減少と食に関する行動①

Q27. 食に関する行動の当てはまり度合いをお答えください。
1.「がんになって以降、以前より食事についての情報収集を行うようになった」

6. Appendix（結果詳細）

体重が減った患者さんの65%は「がんになって以降、以前より食事についての情報収集を
行うようになった」と回答している。

患者さん本人より家族のほうが情報収集していることがわかる。

体重
変化

体重変
化_本⼈

体重変
化_家族
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17
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29
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27
20

16
21
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15
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13
29

8
2

9
13

6
6

10
6

15
10

15
7
8

14
6

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1358)

変わっていない (n=367)

少し体重は減った (n=345)

かなり体重は減った (n=284)

増えた (n=362)

体重が減った・計 (n=629)

+10kg以上 (n=46)

+1~9kg   (n=298)

±0kg   (n=189)

-1~9kg   (n=418)

-10kg以上 (n=137)

+10kg以上 (n=7)

+1~9kg   (n=32)

±0kg   (n=7)

-1~9kg   (n=77)

-10kg以上 (n=50)

とても当てはまる やや当てはまる どちらとも⾔えない あまり当てはまらない 全く当てはまらない

TOP2 BOT2

55 25

46 34

64 18

67 17

49 27

65 17

52 33

46 29

46 35
59 23

64 23

57 14

75 19

71 29

65 8

74 6
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４割以上が食品添加物や加工品を避けている

体重減少と食に関する行動②

Q27. 食に関する行動の当てはまり度合いをお答えください。
2.「食品添加物や加工品を避けている」

6. Appendix（結果詳細）

体重が増えた患者さんと減った患者さんでは、大きな違いはないものの、10kg以上増加
した患者さん本人に関しては食品添加物や加工品を避ける割合は他より少ない傾向に
ある。

体重
変化

体重変
化_本⼈

体重変
化_家族

TOP2 BOT2

45 31

37 37

52 26

49 29

45 30

51 28

28 43

45 30

35 38
48 29

44 38

57 29

50 25

29 43

58 23

54 22
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21

24
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22
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12
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17

23

29

25

28

34

28
26

31
25

32
28

24
33

23
30
20

29
25

29
29
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24
26

21
22

25
22

28
25

27
24

18
14

25
29

19
24

18
24

17
16
16
17

15
18

23
18

22

16
29

15
8

13
13
10

13
14
11

28
11

15
11

16
29

9
14

8
14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1358)

変わっていない (n=367)

少し体重は減った (n=345)

かなり体重は減った (n=284)

増えた (n=362)

体重が減った・計 (n=629)

+10kg以上 (n=46)

+1~9kg   (n=298)

±0kg   (n=189)

-1~9kg   (n=418)

-10kg以上 (n=137)

+10kg以上 (n=7)

+1~9kg   (n=32)

±0kg   (n=7)

-1~9kg   (n=77)

-10kg以上 (n=50)

とても当てはまる やや当てはまる どちらとも⾔えない あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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がんに効くと言われる食品の経験割合は２割強

体重減少と食に関する行動③

Q27. 食に関する行動の当てはまり度合いをお答えください。
3.「ネットや本で、がんが治ると言われる食品、サプリメントなどを試したことがある」

6. Appendix（結果詳細）

全体で「ネットや本で、がんが治ると言われる食品、サプリメントなどを試したことがある」
は25%となっている。

10kg以上減っている患者さん家族では52%、 10kg以上増えている患者さん家族では
71%となっている。

TOP2 BOT2

26 63

17 68

30 60

33 58

24 65

32 59

33 67

18 68

19 70
28 61

30 64

71 29

31 66

29 57

28 58

52 26
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29
37

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1358)

変わっていない (n=367)

少し体重は減った (n=345)

かなり体重は減った (n=284)

増えた (n=362)

体重が減った・計 (n=629)

+10kg以上 (n=46)

+1~9kg   (n=298)

±0kg   (n=189)

-1~9kg   (n=418)

-10kg以上 (n=137)

+10kg以上 (n=7)

+1~9kg   (n=32)

±0kg   (n=7)

-1~9kg   (n=77)

-10kg以上 (n=50)

とても当てはまる やや当てはまる どちらとも⾔えない あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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食材へのこだわりによる食費の家計圧迫は２割程

体重減少と食に関する行動④

Q27. 食に関する行動の当てはまり度合いをお答えください。
4.「食材や調味料、油等にこだわることで、食費が家計を圧迫するようになった」

6. Appendix（結果詳細）

「食材や調味料、油等にこだわることで、食費が家計を圧迫するようになった」は全体で
25%となっている。

10kg以上減っている患者さん家族では48%となっている。
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14

25
29

21
14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=1358)

変わっていない (n=367)

少し体重は減った (n=345)

かなり体重は減った (n=284)

増えた (n=362)

体重が減った・計 (n=629)

+10kg以上 (n=46)

+1~9kg   (n=298)

±0kg   (n=189)

-1~9kg   (n=418)

-10kg以上 (n=137)

+10kg以上 (n=7)

+1~9kg   (n=32)

±0kg   (n=7)

-1~9kg   (n=77)

-10kg以上 (n=50)

とても当てはまる やや当てはまる どちらとも⾔えない あまり当てはまらない 全く当てはまらない

体重変
化_本⼈

体重
変化

TOP2 BOT2

25 54

16 62

30 50

32 46

23 55

31 48

26 57

19 59

16 60
26 54

29 56

43 57

22 53

43 43

32 44

48 28
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食事と体重減少の悩み相談先１位医師、２位家族

食事と体重減少と悩みの相談先

Q29. 食事と体重減少に関するお悩みについて、
相談したことのある方を全て選んでください。（いくつでも）

6. Appendix（結果詳細）

食事と体重減少の悩みの相談先としては医師が36%と最も高く、続いて家族の23%で
あった。

10kg以上減っている患者さん家族では医師に相談した割合が7割に達しており、看護師
への相談割合も4割になっている。

(ｎ)

医
師

看
護
師

薬
剤
師

栄
養
⼠

が
ん
相
談
⽀
援
セ
ン

タ
�
　
担
当
者

家
族

友
⼈

患
者
会

会
社
の
同
僚
や
上
司

S
N
S
上
の
掲
⽰
板
や

コ
メ
ン
ト
欄
に
て
︵
ブ

ロ
グ
や
掲
⽰
板
な
ど
︶

そ
の
他
︓

相
談
は
し
て
い
な
い

(1382) 36 17 5 12 5 23 12 6 1 6 2 47
変わっていない (367) 22 10 3 7 2 11 6 4 1 4 2 65
少し体重は減った (345) 38 15 5 14 5 26 11 6 1 5 2 40
かなり体重は減った (284) 57 32 10 21 10 42 20 10 4 12 2 24
増えた (362) 31 15 4 7 4 19 13 6 2 4 2 52
体重が減った・計 (629) 47 23 7 17 7 33 15 8 2 8 2 33
+10kg以上 (46) 39 15 11 17 4 28 20 4 2 11 4 37
+1~9kg (303) 28 14 3 5 4 16 10 6 1 3 2 60
±0kg (192) 20 10 2 10 2 11 5 5 0 6 3 65
-1~9kg (423) 35 17 5 14 4 25 12 5 2 5 2 44
-10kg以上 (137) 57 29 12 19 7 50 20 9 4 12 1 24
+10kg以上 (7) 29 0 0 0 0 29 29 0 0 14 0 57
+1~9kg (32) 41 16 3 13 6 16 3 6 0 6 0 44
±0kg (7) 0 14 0 0 0 14 0 0 0 0 14 71
-1~9kg (78) 56 28 10 22 12 18 19 9 4 6 1 26
-10kg以上 (50) 70 42 8 20 16 36 16 10 0 14 8 12
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

Q22

【体重変
化_区分
_10kg】
本⼈

【体重変
化_区分
_10kg】
家族

36

17
5

12
5

23
12

6 1 6 2

47

0%

20%

40%

60%
全体(n=1382)
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相談して満足できているのは４割程度

相談先と結果の満足度

Q30. 食事と体重減少に関するお悩みについて、
相談した結果、どのように感じましたか。

6. Appendix（結果詳細）

相談した結果、満足している割合が41%となっている。

相談先として最も多い医師でも、満足している割合は40%となっている。

⽴場

相談相⼿
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13
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6

6

4

4

4

5

5

11

4

9

4

6

3

6

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=728)

⾃⾝ががん患者 (n=588)

がん患者家族(同居)   (n=140)

医師 (n=492)

看護師 (n=238)

薬剤師 (n=72)

栄養⼠ (n=160)

がん相談⽀援センター 担当者 (n=66)

家族 (n=318)

友⼈ (n=164)

患者会 (n=86)

会社の同僚や上司 (n=20)

SNS上の掲⽰板やコメント欄にて (n=81)

その他 (n=29)

満⾜ 少し満⾜ どちらとも⾔えない 少し不満 不満
TOP2 BOT2

41 12

42 11

34 16

40 14

46 10

42 19

46 10

38 17

37 12

41 9

41 9

30 0

35 12

34 3
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相談の結果、自分で解決しなくてはいけない

相談先と不満の際の感情

Q33. 相談をし、少し不満、不満に感じた際、どのように思いましたか。
当てはまるものを全て選んでください。（いくつでも）

6. Appendix（結果詳細）

相談で不満を感じた際の感情としては「自分で解決しなくてはいけないと思った」が最も
多く61%であった。

続いては「参考になる情報が得られなかった」が42%であった。

がん相談支援センター担当者における割合はどれも高くなっている。

(ｎ)

相談しなけれ
ばよかった

かえって孤⽴
感が増した

⾃分で解決
しなくてはいけ
ないと思った

いっそう不安
になった

参考になる情
報が得られな
かった

悩みを理解し
てもらえた気
がしなかった

その他︓

(436) 7 10 61 10 42 26 10
医師 (297) 7 11 61 12 47 29 8
看護師 (129) 9 12 64 13 45 26 11
薬剤師 (42) 10 21 67 10 45 36 10
栄養⼠ (87) 11 13 75 13 38 36 8
がん相談⽀援センター　担
当者

(41) 22 22 76 22 63 34 5

家族 (201) 7 12 65 11 47 28 8
友⼈ (96) 13 17 75 16 50 32 3
患者会 (51) 8 16 69 12 61 25 4
会社の同僚や上司 (14) 21 43 71 29 57 21 7
SNS上の掲⽰板やコメント (53) 13 19 68 15 51 28 9
その他︓ (19) 0 11 32 5 26 21 53
相談はしていない (0) 0 0 0 0 0 0 0
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上⾼いセル
は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

Q29

7 10

61

10
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26

10

0%

20%

40%

60%

80%

全体(n=436)
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